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Ⅺ 県の文化振興  

１．文化への親しみの状況 

－【親しんでいる】は２割台半ば－ 

問32 あなたは，日頃から文化に親しんでいますか。次の中から，あてはまるものを１つだけ

選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

文化への親しみの状況としては，「親しんでいる」（7.9％）と「どちらかといえば親しんでい

る」（17.8％）を合わせた【親しんでいる】（25.7％）は２割台半ばとなっている。一方，「どち

らかといえば親しんでいない」（33.9％）と「親しんでいない」（34.9％）を合わせた【親しんで

いない】（68.8％）は約７割となっている。 

 

 

－県央で【親しんでいる】が３割台半ば－ 

地域別でみると，【親しんでいる】は，県央（34.3％）で３割台半ばと最も高くなっている。 

 

－女性で【親しんでいる】が男性よりも約６ポイント高い－ 

性別でみると，【親しんでいる】は，女性（28.5％）が男性（22.7％）よりも約６ポイント高く

なっている。 

 

－男性の18～29歳で【親しんでいる】が約４割－ 

性・年齢別でみると，【親しんでいる】は，男性の18～29歳（38.2％）で約４割と最も高く，次

いで，女性の60代（33.1％）と70歳以上（32.1％）で３割台前半と高くなっている。 

 

－管理職と主婦・主夫で【親しんでいる】が３割台前半－ 

職業別でみると，【親しんでいる】は，管理職（32.8％）と主婦・主夫（34.4％）で３割台前半

と高くなっている。 
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図Ⅺ 32－１ 文化への親しみの状況 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（注）回答者数が30人未満の層には分析でふれていない場合がある。 

性・年齢別では，18～19歳，20～29歳よりも18～29歳の層の分析を優先する。 

　n

【親しんで
　　いる】

（計）

【親しんで
　いない】

（計）

県北 (247) 20.7 75.7

県央 (172) 34.3 62.2

鹿行 (92) 20.6 68.5

県南 (371) 26.4 68.2

県西 (211) 25.6 67.8

男性 (532) 22.7 72.0

女性 (561) 28.5 66.0

18～29歳（計） (34) 38.2 55.9

18～19歳 (10) 60.0 40.0

20～29歳 (24) 29.2 62.5

30～39歳 (52) 21.2 76.9

40～49歳 (104) 13.5 81.8

50～59歳 (93) 17.2 73.1

60～69歳 (154) 27.9 67.6

70歳以上 (95) 25.2 70.5

18～29歳（計） (49) 16.3 73.5

18～19歳 (5) 20.0 40.0

20～29歳 (44) 15.9 77.3

30～39歳 (58) 29.3 62.1

40～49歳 (112) 26.8 67.8

50～59歳 (100) 26.0 70.0

60～69歳 (133) 33.1 64.0

70歳以上 (109) 32.1 61.5

農林漁業 (48) 23.0 70.8

商工サービス業 (145) 20.0 73.8

自由業 (42) 23.8 69.0

管理職 (61) 32.8 62.3

事務職・専門技術職 (248) 26.7 69.0

労務職 (106) 16.0 79.2

生徒・学生 (20) 35.0 60.0

主婦・主夫 (221) 34.4 60.7

その他の無職 (193) 21.7 72.1

独身期 (111) 22.5 69.3

家族形成・成長前期 (58) 25.9 67.2

家族成長中期 (116) 24.2 70.7

家族成長後期 (102) 19.6 77.5

家族成熟期 (111) 22.5 72.0

高齢期 (481) 29.7 65.7

その他 (112) 21.5 70.5
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２．文化に親しむ上で支障となっていること 

－「忙しくて時間がとれない」が４割超－ 

問33 あなたが，文化に親しむ上で支障となっているのはどんなことですか。次の中から， 

あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

文化に親しむ上で支障となっていることとしては，「忙しくて時間がとれない」（42.8％）が４

割を超えて最も高く，次いで，「文化に関する情報が少ない」（23.1％）と「鑑賞したり，参加し

たい活動が身近にない」（21.0％）が２割台で続いている。 

 

－県南と県西で「忙しくて時間がとれない」が４割台半ば－ 

地域別でみると，「忙しくて時間がとれない」は，県南（45.3％）と県西（45.5％）で４割台半

ばと高くなっている。 

 

－鹿行で「文化に関する情報が少ない」が約３割－ 

地域別でみると，「文化に関する情報が少ない」は，鹿行（28.3％）で約３割と最も高くなって

いる。 

 

－県西で「鑑賞したり，参加したい活動が身近にない」が約３割－ 

地域別でみると，「鑑賞したり，参加したい活動が身近にない」は，県西（27.0％）で約３割と

最も高くなっている。 

 

－女性で「忙しくて時間がとれない」が男性よりも約７ポイント高い－ 

性別でみると，「忙しくて時間がとれない」は，女性（46.2％）が男性（39.3％）よりも約７ポ

イント高くなっている。 

 

(n=1,093)
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指導してくれる人がいない

発表する施設や機会が少ない

その他
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－女性の18～29歳で「忙しくて時間がとれない」が６割台半ば－ 

性・年齢別でみると，「忙しくて時間がとれない」は，女性の18～29歳（65.3％）で６割台半ば

と最も高く，次いで，男性の30代（55.8％），女性の40代（56.3％），50代（56.0％）で５割台半

ばと高くなっている。 

 

図Ⅺ 33－１ 文化に親しむ上で支障となっていること 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別－上位７項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）回答者数が30人未満の層には分析でふれていない場合がある。 

性・年齢別では，18～19歳，20～29歳よりも18～29歳の層の分析を優先する。 
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